



**UNIVERSIDADE  
ESTADUAL DO  
MARANHÃO**

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PPG)**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2019-PPG/UEMA DA CHAMADA INTERNA  
N.º 06/2019 – PPG/UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que a Chamada Interna N.º 06/2019, relativo ao Programa de Bolsas de Produtividade em Pesquisa passa a ter redação alterada no seguinte item:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I - Avaliação do Currículo *Lattes* (2015 - 2019)**

**LEIA – SE**

**ANEXO I - Avaliação do Currículo *Lattes* (2016 - 2019)**

São Luís, 6 de dezembro de 2019.

**Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**